
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPPH)
TK PKK PURBOSEMBODO

Nama TK ; TK PKK Purbosembodo
Kelompok/ Usia : B / 5-6 Tahun
Semester/ Bulan/ Minggu : II / Januari    / 2
Tema         : Tanaman
Subtema ; Tanaman Buah (nanas)
Hari/ Tanggal : Senin, 12 januari  2021
Alokasi waktu : 180 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
    Anak di harapkan mampu menapai beberapa indikator di antaranya :

 [4.1.12] Mengucap Asmaul Husna
 [4.3.1] Merangkak dan  Merayap
 [2.5.6] Senang melakukan kegiatan
 [3.10.1] Tanya jawab buah nanas

 [4.12.1] Menulis kata nanas
 [4.15.13] Tepuk buah nanas
 [4.15.1] Menggambar dan mewarnai buah nanas
 [3.8.7] Membilang gambar buah nanas
 [2.3.8] Bermain peran penjual buah 

Media / sumber belajar :
 Anak laki-laki dan anak perempuan ( alat peraga langsung)
 Gambar nanas, Buku/kertas HVS , pensil, penghapus, buku gambar, dan pewarna, majalah.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Langkah Kegiatan :
I. Pembukaan 45 Mnenit

 Baris, Ikrar, doa dan salam

  [4.1.12] Mengucap Asmaul Husna 

 [4.3.1] Merangkak dan  Merayap

 [3.10.1] Tanya jawab tentang tanaman buah nanas

II. Inti 60 Menit

a. Mengamati

 Guru mengajak anak mengamatim buah nanas

b. Menanya 
 Guru menanyakan konsep warna dan bentuk buah nanas

 Guru menanyakan pada anak dimana mereka melihat konsep tersebut



c. Anak memperhatikan penjelasan guru 

 Guru mempersilahkan anak mengelompokkan alat dan bahan sesuai dengan konsep yang dipahami anak

 Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati :

Area Keaksaraan
 [4.12.1] Menulis kata nanas

Area Matematika
 [2.3.8] Bermain peran penjual nanas
 [3.8.7] Membilang gambar buah nanas

Area Seni
 [4.15.1] Menggambar nanas

III. Istirahat, Makan, Bermain 30 Menit
IV. Penutup 45 Menit

  [2.5.6] Senang melakukan kegiatan

 [4.15.13] Tepuk nanas

 Diskusi tentang kegiatan satu hari

 Salam, doa, pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN
Senin, 12 Januari 2021

No Nama 
Anak

Program Pengembangan Kompetensi Dasar dan Indikator

Sosial 
Emosional

Nilai Moral 
dan Agama

Kognitif Bahasa Fisik 
Motorik

Seni 

[2.5.6] Senang 
melakukan 
kegiatan

[4.1.12] 
Mengucap 

Asmaul 
Husna

[2.3.8] 
Bermain 

peran 
penjual 
tomat

[3.8.7] 
Membilang 

gambar 
buah nanas

[3.10.1] 
Tanya 
jawab 

tentang 
buah 
nanas

[4.12.1] 
Meniru 
tulisan 
nanas

[4.3.1] 
Merangk
ak dan 

Merayap

[4.15.1] 
Menggam 
bar nanas

[4.15.13] 
tepuk 
nanas

1 Bilal MB MB BSH MB MB BSH BSH MB BSH
2 Ak BSH BSB BSB BSH BSB BSB BSB BSH BSB
3 Amira BSH BSH BSH BSH BSH MB BSH BSH BSH

4 Bestin BSB BSH BSB BSH BSB BSB BSB BSH BSH
5 Mika BSB BSB BSH BSB BSB BSB BSH BSH BSH
6 Dika BSB BSB BSH BSH BSH MB BSH BSH BSH
7 Eza BSB BSH BSB BSB BSB BSB BSB BSB BSH
8 Syaqila BSB MB BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH
9 Zahra BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH
10 Ila BSB BSH BSH MB BSH BSH BSH BSH BSH 
11 Dodo BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH
12 Via BSH MB BSH BSH BHB BSH BSH BSH BSH
13 Sella BSH BSH BSH BSH BSH MB BSH BSH BSH
14 Kian BSB BSB BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH
15 Eva BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH
16 Fifi BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH BSH



Catatan Anekdot  :
NAMA ANAK TANGGAL PERISTIWA / PERILAKU

- Bilal 12-1-2021 - Hari ini luar biasa bilal yang biasanya tidak mau menulis hari ini bilal menyelesaikan 
kegiatan meniru tulisan nanas

Mengetahui
Kepala TK PKK Purbosembodo

UMI HANIK,S.Pd

Purbosembodo,  12  januari 2020
Wali Kelas B2

UMI HANIK,S.Pd


